

BIZZZY BEE



Stari Most 10/19
Sremska Mitrovica 22000
Srbija

Telefon: +381 60 440 66 11

Med i voće Med i voće je novi proizvod na tržištu, koji proizvodi Bizzly Bee iz Sremske Mitrovice. Ono što karakteriše "Med i voće" je pun doživljaj konzumiranja svežeg voća, pojačan tradicionalnim ukusom meda. 100% prirodno od prvog do poslednjeg zalogaja! Ne samo da je ukus sačuvan, nego med sada ima bolji ukus, a sva prirodna svojstva ostala su netaknuta! Zdravi voćni namazi sa medom Zdravi voćni namazi sa medom "Med i voće" su proizvedeni bez termičke obrade i ne sadrže aditive, veštačke arome i konzervanse. Potpuno prirodni voćni namazi sa medom sadrže 100% prirodan sirov suncokretov med i liofilizovano voće. Idealno se slažu uz musli, grčki jogurt, integralni keks, palačinke, krofne, kao dodatak kolačima, ili namazan na vrućem tost, parčetu hleba, kroasanu. Na vama je samo da izaberete omiljeni ukus voća, a možete odabrati razne ukuse, kao što su: Med i šumsko voće Med i aronija Med, narandža i kakao Med i malina Med i limun Med, đumbir i limun Med, jabuka i cimet Med i šumsko voće Voćni namaz Med i šumsko voće čine crna ribizla, borovnica, kupina i malina u nesvakidašnjem spoju sa medom. Ova ukusna voćna kombinacija, neodoljivo će vas potseti na bakin džem ili slatko, samo sa čistim i neobrađenim voćem i medom. Puna teglica bobica! Ovaj zdrav voćni namaz sa medom slaže sa integralnim keksom, grčkim jogurtom, palačinkama ili jednostavno na parčetu još toplog hleba. Med i aronija Neverovatno snažna kombinacija, Med i aronija osmišljena je da uz njenu pomoć podignete svoj

imuni sistem, očistite vaš organizam čak i od teških metala, a deluje i preventivno u borbi protiv bolesti. Med, narandža i kakao Sigurno će vas oduševiti prepoznatljiv ukus ovog voćnog namaza, koji sadrži med, narandžu i kakao. Ovaj prirodan zdrav slatkiš možete konzumirati bez griže savesti. Uz sirov med, neprerađeni kakao ne gubi svoja svojstva, a deluje na raspoloženje i smanjuje depresiju. Ovu proverenu kombinaciju, svojim osvežavajućim ukusom, zaokružuje narandža, a ujedno ima i antioksidantno dejstvo. Med i malina Kombinacija Med i malina opisuje jedna reč - tradicija. Dva vekovna i svetski priznata proizvoda iz Srbije spojena na jednom mestu. Prepoznatljiv ukus maline i meda se spaja u slatku i ukusnu mešavinu, koja je potpuno prirodna i zdrava. Malina pritom ima malo kalorija, a zbog svojih hranljivih svojstava vaša koža i kosa će vam biti zahvalni. Voćni namaz med i malina može se konzumirati sa hlebom, palačinkama, krofnama, ili kao i dodatak raznim vrstama kolača. Med i limun Med i limun je izuzetno zdrav voćni namaz sa medom uz koji vam je dovoljan samo vaš omiljeni čaj ili mlaka voda. Med, đumbir i limun Bizzy Bee voćni namaz Med, đumbir i limun predstavlja proverenu kombinaciju meda i limuna, pojačanu đumbirom, koji mu dodaje orijentalnu i egzotičnu notu. Med, jabuka i cimet Med, jabuka i cimet je kombinacija koja otvara vrata bakine kuhinje dok se slatka pita peče u rerni. Zdrave voćne namaze sa medom Med i voće, koje proizvodi Bizzy Bee, možete naručiti telefonom i preko facebook stranice. Cena jedne teglice je 500 RSD

[Pošalji e-mail](#)